

Tijekom posljednja dva stoljeća, istraživači su otkrili kosti i artefakte koji ukazuju na to da su na Zemlji, prije više milijuna godina, postojali ljudi nalik nama. No, znanstveni establišment je potisnuo, zanemario ili zaboravio te nevjerojatne činjenice. Zašto? Zato što protuslove dominantnim stajalištima o ljudskom podrijetlu i starosti.

Evolucionističke predrasude, duboko ukorijenjene među moćnim skupinama znanstvenika, djelovale su poput onoga što Michael Cremo i Richard L. Thompson nazivaju 'filtriranjem znanja'. A to filtriranje nas je, hotimično ili ne, ostavilo s potpuno nepotpunim nizom činjenica na temelju kojih stvaramo naše ideje o podrijetlu ljudi.

Kako tvrde autori, prihvatili smo sliku o pretpovijesti koja je većim dijelom pogrešna. **Skrivena povijest ljudske vrste** poziva na promjenu današnjih proizvodljivih, krutih nazora.

Izlaganjem neočekivano velikog broja uvjerljivih i temeljito kritički analiziranih činjenica, Cremo i Thompson nas izazivaju na propitkivanje našeg razumijevanja ljudskog podrijetla, identiteta i sudbine.

U **Skrivenoj povijesti ljudske vrste** slijedimo autore na fascinantnoj intelektualnoj ekspediciji. Sudjelujemo u književnom iskopavanju ogromne riznice skrivenog znanja, koja nam pruža novu dimenziju u razumijevanju povijesti naše vrste.

To istraživačko putovanje vodi nas kroz pet kontinenata na kojima se nalaze ključna arheološka nalazišta - od kojih su neka davno zaboravljena, a druga su i danas središta istraživanja. Na tom putu susrećemo mnoge slavne i zloglasne pionire pretpovijesnog istraživanja, od kojih svi skrivaju svoje tajne.

**Skrivena povijest ljudske vrste** neosporno će izazvati polemike, pobijajući temelje suvremenog znanstvenog nazora o svijetu. Podrobno istražena i pomno napisana, odvodi nas do raskrižja znanja i poziva nas da hrabro prvi zakoračimo u novu dimenziju istine.

**MICHAEL A. CREMO** je pisac i istraživač koji se specijalizirao na polju povijesti i filozofije znanosti. Njegovo uporno, osmogodišnje istraživanje za knjigu **Skrivena povijest ljudske vrste**, rezultiralo je razotkrivanjem velike tajne o znanstvenom zataškavanju.

**RICHARD L THOMPSON** je doktorirao matematiku na Sveučilištu Cornell. Autor je znanstvenih knjiga i članaka o evolucijskoj biologiji. Godine 1984. je započeo intenzivno istraživanje, koje je rezultiralo objavljivanjem ove knjige.